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1. Considere os conjuntos A ={-10;1; 2;3; 44 e B= (-1 0; 2:4} . Qual ¢ a afirmagio verdadeira?
Ao AnB={-10;2; 4} B AUB-[-1:0:2,4} C AVB={0;1;3} D B \A={1;3}

2. Qual das afirmagdes ¢é verdadeira?

A {122}:[1;2] B J25¢Q c -le]-: 9 D QcZ
3. Quantos numeros irracionais existem no conjunto {-2;- 1;0;1;2;\5;«/5 } ?
Al B 2 C 4 D7
4. Qual é 0 maior divisor comum de 18 ¢ 307
A 2 B3 G 6 D9
¢ 1 L 1 L
5. Qual é o valor da expressao 72 +122 22 %271 = * =
A3 B 6 C9 D 12
J125++/5
6. Qual é o valor da ex ressio ? '
¢ ¥ -2./45
A -2 B -1 C1 D2
7. Qual é o valor da expressao log, 2 +log,47
5 2 g & pl

! .
3 Dados 0s polinémios A(x)=2+"+3x+1 B(x)= g=_ Glx)=2x"—32, Qual &0 valor da

expressio A(x)XB(x)+C(x)‘?

T
A 4x3+2x2—%x B 4x3—2x'—-;x

Considere a equagdo gx® 6K+ 3k=

9
C 4x3*2x2+-75x D 4x3+2x1+—£x

0 e responda as perguntas 9 10.
quag¢io tenha apenas uma solucdio?

9. Qualéo valor de k de modo que 2 €
' T 8 D k=1t
A k =-'-;?' —?2“ > 5
modo que o preduto das raizes seja jgual a 67

10,Qualéovalordekde C k=3 D k=4

A k=1 B k=2
11. Qual ¢ a solugdo da equacio o +13x:+36=07

A = lvp==23 B x=+lvx=12 C.x=H2vx=13 D x=t3vx=14




¢ 0 contradominio da funcio?
=l Dy =[~1; +eof
Jual é a expressio analitica da fung¢io?
Fl)=x"—2x B f(x)=-x"-2x

A B xc|; -7
 Quanto mede um angulo raso?
90° B 180°

de a...

& - 2n
B i 6 s
n
tgz Tt
19. Qual é o valor da expressio o + 2cos-3—' ?
sem—
6
A4 B3 2 D1

Observe a figura € responda as perguntas 20e21.

60\\‘2"‘5
X
e
: ¥
20. Qual é o valor de x?

A x=~[2- B x=\/§ C x=-\/1 D x:Jg*’ |

21. Qual é o valor de y?

A y=1 B y=2 C iy=3 D y=:
” 4 9
22. Sabendo que num triangulo rectangulo sena = = qual é o valor de cosa.
3 ) g
A oosa—_-i B cosa =7 C cosa =7 D

3



. uma circunferéncia de raio igual 2 Sem 2(OBS; Use 7=
: B 75cm’ C 25cm’ :

o perimetro de uma horta rectangular de 3em de largura ¢ 5cm d

; B 15cm C 10em D 8¢

e ﬁgum Qual é a medida do volume do sélido?

2cm

A 2em’ B 4cm’ C{ 6em’

multiplicou & soma por 7 resultando em 63.

27. O Rui pensou num numero X, adicionou 5 unidades e

Qual € esse niamero?
5 A, x=4 B x=7 Cx=10 D x=12
Numa certa escolinha estudam vinte criangas com menos de cinco anos de vida. Os nimeros que S
seguem indicam O registo das idades, em anos, feito pela Titia:
325252555 1;4;1;3: 5 % 2:4;3; 4 1525 3: 3; 2.
Com base no acima referido responda as perguntas 28, 29, 30,31 e 32.
28. Qual é a populagdo?
A Criangas B Escolinha C Idades D Titia
29. Qual é a frequéncia relativa do nimero um? "f%
A 0,015 B L5 C 1,05 D, 0,15 A
30. Qual é 2 mediana?
B 2 C.3 D 4
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31. Qual ¢é a moda?

Al B, 2 @3 D 4
32.Qualéa média aritmética?
A 23 B 2,4 £ 2,5 D 2,8
Observe a tabela que apresenta uma relaga ionali :
¢do de proporcionalidade entre as grandezas x e y € d
as perguntas 33, 34 e 35. S T

x |4 1 3 q
POrs 2D RO

33. Que tipo de proporcionalidade se trata?

A Directa B Proporcional C Indirecta D Inversa
34. Qual é o valor de p?
A 6 B 4 G D2
35. Qual é o valor de q?
C 4 D5

A2 B 3

36. A diferenca entre dois niimeros x e y, nesta ordem, & igual a 300. Se & metade do primeiro subtrairmos

o segundo, obtemos 100. Quais sfio esses nimeros?
A x=4vy=10 B x=40vy=10 C x=40v y=100 D.x=400v y =100

A figura, representa operarios de uma industria que, trabalham nos trés periodos do dia, manha, tarde e
noite. Observe a figura ¢ responda as perguntas 37, 38, 39 ¢ 40.

Quantos operarios ...

37. ndo trabalham a tarde”

A 30 B 40 C 70 D. 90
38. trabalham em dois periodos?

A 90 B 70 C 30 D 20
39. trabalham s6 de manha?

A 20 B30 C 90 D 120
4(). trabalham nesta industria?

A 70 B 90 G220 D 250
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